L1 - Mathématiques pour la biologie - S1

Feuille d’exercices 6 - Fonctions équivalentes

Exercice 1. Trouver une fonction équivalente de tan(z), puis de arctan(x)) en 0.

Exercice 2. Donner des équivalents des fonctions suivantes, et calculer leur limite.
(a) f(z) =22+ T2® — 87 en +oo;

(b) f(z) =28 — 52 + 42 en —o0;

(¢) f(z) =28 52" +42+3 en 0;
3zt — ba® + 8

(d) flz) = ot igr M +00;
—2% — 4z + 8x

(e) f(x) = w en +o0o;
sin(z)(e* — 1)

f =—0—" ;

() f(z) cos(x) — 1 en 0;
ve+1-1

®) J(o) = o en 0

(h) f(z)=(z—1)In(1 4 z) en 0;

(i) f(z) =23 + 2* en 0 (conjecturer un équivalent, puis montrer qu’il convient)

>+5

(G) flx) = 873:;6513 en 0; (commencer par chercher un équivalent du numérateur et du

28 —x T
dénominateur).



